



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

## **В Калужской области завершено расследование об убийстве, совершенном в 2013 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего иностранного гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 сентября 2013 года в деревне Папино Жуковского района Калужской области обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения вступил в конфликт с 33-летним земляком. В этот же день вечером он пригласил своих родственников и знакомых для создания физического преимущества в предполагаемой и имеющей все основания к происшествию драке, вооружился битой и пришел на встречу со своим оппонентом. Второй участник конфликта также явился с группой поддержки. В ходе конфликта обвиняемый, который обладал навыками единоборств, ударил битой по голове одного из противостоящих в конфликте лиц, причинив ему смертельные телесные повреждения.

По данному факту в 2013 году было возбуждено уголовное дело и установлена личность злоумышленника. Им оказался гражданин иностранного государства, находившийся на заработках в России, который после совершения преступления скрылся. Следователи СК



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

России предъявили ему заочное обвинение в совершении убийства, заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, обвиняемый объявлен в розыск. Расследование уголовного дела приостановили.

В ходе розыска обвиняемый был обнаружен на территории иностранного государства и в 2020 году экстрадирован на территорию России. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1574179>